

فوتبال ایران

خارجی‌های پرسپولیس برمی‌گردند

مدیران باشگاه‌های لیگ برتری پس از توقیف بازی‌های فصل جاری لیگ برتر فوتبال کشور به دلیل حمله دشمن به ایران با درخواست سفر اعضای خارجی به کشورهای خود موافقت کردند. باشگاه پرسپولیس نیز در همین راستا با سفر اوسمار ویرا سرمربی تیم و بازیکنان خارجی نظیر اوستون اورونوف، مارکو باکیچ، دنیل گرا و... نیز موافقت کرد تا آنها به دیدار خانواده‌های خود بروند. حالا تمام اعضای خارجی پرسپولیس از سرمربی تا دستیاران او و بازیکنان در پیام‌های جداگانه‌ای به پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه ضمن ابراز همدردی بابت از دست دادن تعدادی از هموطنان اعلام کردند تا پایان قرارداد فصل جاری خود به آن پایبند خواهند بود و هیچ کدام قرارداد خود را فسخ نمی‌کنند. اوسمار اعلام کرده است هر زمان امکان بازگشت به منطقه فراهم شود به تهران باز می‌گردد و قطعا تیم را تا پایان فصل همراهی خواهد کرد.

تمرینات اختصاصی شاگردان اوسمار

در شرایطی که تمرینات پرسپولیس فعلا برگزار نمی‌شود، بیشتر بازیکنان این تیم در شهرهای خود حضور دارند و برنامه‌های تمرینی خود را به شکل اختصاصی دنبال می‌کنند. این در حالی است که کادر فنی پرسپولیس در روزهای اخیر برنامه تمرینی مشخص و مشترکی برای بازیکنان در نظر نگرفته و به دلیل برخی محدودیت‌ها، ارتباط منظم میان بازیکنان و اعضای کادر فنی نیز به طور کامل برقرار نشده است. با این وجود، بازیکنان پرسپولیس تلاش می‌کنند آمادگی بدنی خود را حفظ کنند و به همین دلیل بسیاری از آنها زیر نظر مربیان شخصی یا برنامه‌های تمرینی فردی، به فعالیت‌های بدنی ادامه می‌دهند. سرخ‌پوشان امیدوارند با بهبود شرایط کشور و فراهم شدن امکان برگزاری تمرینات تیمی، هرچه زودتر به تمرینات گروهی بازگردند تا برای ادامه مسابقات و دیدارهای رسمی بدون مشکل، از نظر آمادگی جسمانی آماده باشند.

رحمتی امدادگر هلال احمر شد

سید مهدی رحمتی، سرمربی خیر با حضور در جمعیت هلال احمر لرستان و مرکز کنترل و هماهنگی عملیات، ضمن تشکر از خدمات و زحمات شبانه‌روزی امدادگران و نجاتگران جمعیت هلال احمر، برای نجات مصدومان جنگ تحمیلی آمادگی خود برای امداد رسانی در حوادث احتمالی را اعلام کرد. رحمتی در این حضور لباس امدادگران هلال احمر را به تن کرد و انگیزه خود برای کمک رسانی به مردم را در این شرایط بحرانی به منصف ظهور گذاشت. رحمتی با این اقدام روحیه‌ای مضاعف به نیروهای امدادگر هلال احمر داده است.

حردانی: با تخریب ورزشگاه آزادی انسانیت زیر سؤال رفت

صالح حردانی، مدافع راست استقلال درباره تجاوزات اخیر به کشورمان به خصوص تخریب سالن ۱۲ هزار نفری ورزشگاه آزادی گفت: «سالن ۱۲ هزار نفری آزادی نمادی از محل اتفاقات مهم ورزش کشور در سال‌های گذشته بود. تخریب این ورزشگاه نشان دهنده بی‌توجهی به مسائل انسانی است و آمریکا و رژیم صهیونیستی نه تنها به روشنی انسانیت را زیر پا گذاشته‌اند بلکه با این حرکات و تخریب ورزشگاه‌ها و اماکن ورزشی منغوبیت خود را نزد جهانیان به بیشترین حالت ممکن رساندند.» او ادامه داد: «امروز چیزی که با چشمم می‌بینم و توسط مستکبرین آمریکایی و صهیونیست‌ها در حال رقم خوردن است نامش جنایت است. جنایت، کشتار کودکانی است که وسط مدرسه در حال تحصیل بودند. امروز تصویر کودک یک ساله بی‌جان زیر آوار را دیدم، اسم این کار چیزی جز جنایت است؟» کاپیتان استقلال در پایان گفت: «جامعه جهانی باید جلوی این اقدامات آمریکا و رژیم صهیونیستی که از سال‌های دور جنایت‌های آنها برای مردم جهان آشکار بوده بایستد.»

کمپ حجازی دوباره بازسازی می‌شود

مسئولان باشگاه استقلال تصمیم گرفتند از وقفه اجباری برای انجام برخی اقدامات زیرساختی استفاده کنند. یکی از مهم‌ترین این برنامه‌ها، ترمیم و بازسازی زمین چمن کمپ مرحوم ناصر حجازی است. زمینتی که سال‌ها محل اصلی تمرینات آبی پوشان به شمار می‌رفت اما در ماه‌های اخیر به دلیل فشار مسابقات و تمرینات متوالی نیز به بازسازی و تقویت زیرساخت داشت. پیش‌تر نیز بارها از مسئولان استقلال خواسته شد که نسبت به ترمیم زمین چمن این ورزشگاه اقدام کنند اما حالا با وقفه انجام شده این فرصت به دست آمده تا چمن ورزشگاه ناصر حجازی ترمیم شود. باید دید آیا این اقدام به سرعت انجام خواهد شد یا خیر!؟

تاجرنیا: جغرافیای ایران تغییر نمی‌کند

علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی استقلال درباره ادعاها و کزافه‌گویی‌های دشمنان علیه نامتبت ارزی ایران این واکنش را نشان داده است: «ایران خانه مشترک همه ایرانیان است و حفظ تمامیت ارضی آن خط قرمزی است که هیچ جریان سیاسی و هیچ قدرت خارجی نمی‌تواند آن را زیر سوال ببرد. تجزیه ایران هرگز به واقعیت تبدیل نخواهد شد زیرا این سرزمین نه با زور قدرت‌ها شکل گرفته و نه با نقشه‌اند اما خواهد رفت بلکه با اراده مردمی پابرجاست که ایران را هویت و آینده مشترک خود می‌دانند. بدون شک پس از این جنگ تحمیلی و تجاوز صورت گرفته باز هم ایران در همان جغرافیا و با همان مردمان به حیات پرافتخار خودش ادامه خواهد داد.»

امیر قلعه‌نویی: کشتار دانش‌آموزان میناب یک لکه ننگ برای متجاوزان خواهد بود

ایران امن‌ترین مکان برای دختران است



مصاحبه

امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران نسبت به تجاوزات اخیر واکنش تندی نشان داده است. سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با ابراز انزجار از اقدامات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه ایران، «انسجام و اتحاد ملی» را رمز موفقیت در این جنگ ناجوانمردانه دانست. امیر قلعه‌نویی در ابتدا با تسلیت به مناسبت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای این جملات را به زبان آورد: «کشتار غیرنظامیان توسط اسرائیل بر خلاف شعارهایی است که می‌دهند و متأسفانه مستقیم مردم عادی را مورد هدف قرار می‌دهند؛ مانند آنچه در مدرسه میناب اتفاق افتاد که لکه سیاهی بر تمامی شعارهای آنهاست و من از همین‌جا به خانواده دختران دانش‌آموز تسلیت می‌گویم.» قلعه‌نویی در ادامه به هدف قرار دادن اماکن ورزشی اشاره داشت و این‌گونه نسبت به موضوعات به وجود آمده موضع‌گیری کرد: «سالن ۱۲ هزار نفری نماد ورزش ایران است. وقتی دشمن به این سالن حمله می‌کند، نشان می‌دهد که خط قرمزی ندارد. این سالن در پنج دهه گذشته قلب خاطرات ورزش و موفقیت تیم‌های ملی بود اما با بی‌رحمی کامل نابود شد. این رفتار

نشان می‌دهد که آنها می‌خواهند با تخریب اماکنی چون آزادی، خاطرات دسته‌جمعی و شاد مردم را از بین ببرند در حالی که این موفقیت‌ها در قلب و دل مردم ایران حک شده است و با تخریب یک سازه از بین نمی‌رود.» او به حمایت از تیم ملی بانوان هم پرداخت و گفت: «متأسفانه فضای بسیار سنگینی علیه تیم

ملی ایران در استرالیا وجود داشت اما با وجود همه فشارها، این تیم در حال بازگشت به کشور است و شنیدم یکی دو روز دیگر به آغوش خانواده‌هایشان باز می‌گردند. متأسفانه چند نفر از این بازیکنان بخاطر حرف‌های اشتباه یک نفر و از آن طرف سوسه‌های جعلی و دروغ در استرالیا ماندند اما مطمئناً ایران امن‌ترین‌جا برای

این دختران است و آنها می‌توانند به ایران برگردند.» قلعه‌نویی در پایان گفت: «آنچه در این چند روز در ایران می‌بینیم اتحاد و انسجام مردم ایران و دفاع از نیروهای مسلح است. مطمئناً با این اتحاد و همدلی می‌توانیم از این روزهای دشوار بگذریم و دوباره در کنار هم زندگی معمول‌مان را انجام دهیم.»

این دو مسابقه شرایط تیم‌شان بهبودیافتند اما فرصت جبران مافات از دست رفت. درست در روزی که پرسپولیس بهصفهان رفته بود تا مقابل ذوب‌آهن قرار بگیرد، جنگ تحمیلی آغاز شد و با لغو بازی مقابل ذوب‌آهن، سرخ‌ها به تهران برگشتند. در واقع مسابقه با ذوب‌آهن برگزار نشد و این امید از دست رفت که می‌توان با یک برد به ناگامی‌ها و بحران خاتمه داد. این فرصتی بود که اسرائیل و آمریکا از پرسپولیس گرفتند و تیم اوسمار در همان رتبه نازل جدول باقی ماند.

جنگ وقتی آغاز شد که اسرائیل و آمریکا تیم‌هایی مثل چادرملو و گل‌گهر هم عقب افتاده بود و در رده ششم باقی‌ماند تا برای بازگشت به کورس یک ماموریت غیرممکن را پیش روی خود ببیند. پرسپولیس همچنین تمام عناوین قابل

پرسپولیس نیم‌فصل دوم شرایط عجیبی داشت و اصلاً شبیه خودش نبود. تیمی که بعد از تغییر در راس کادرفنی توانسته بود در قامت یک مدعی قهرمانی ظهور کند و در پایان نیم‌فصل نخست تنها با دو امتیاز اختلاف در رده دوم جدول جای گرفت با تداوم ناگامی‌های نیم‌فصل دوم تا رده ششم سقوط کرد.

قبول پنج شکست که سه تا از آنها متوالی بود باعث شد دنیا برای اوسمار و شاگردانش تیره و تار شود اما با حمایت مدیران باشگاه این برزلی در راس کار باقی‌ماند تا با اندک امیدهایی برای نجات‌کشتی در حال غرق شدن تیم تلاش کند.

قرار بود پرسپولیس بعد از سه شکست متوالی مقابل مسالان، گل‌گهر و خیر دو بازی دیگر تا پایان سال، بازی برگزار کند و مدیران باشگاه و هواداران امید داشتند حداقل با پیروزی در



فرستی که آمریکا و اسرائیل از پرسپولیس گرفتند پایان باز بحران

مهدی ترابی: دلم به خاطر دختران میناب شکسته است



لعنت بر آزادی‌یابان دشمنان این ملت. آزادی بیان تا زمانی معنا دارد که بیان به نفع صاحبان این سکوها باشد نه یک کلمه بیشتر نه یک کلمه کمتر. خلاصه که دل‌مان شکسته است به خاطر رهبرمان، به خاطر دختران دانش‌آموز زیبای میناب، به خاطر مُردن انسانیت در دنیا، ولی از طرفی دل‌مان قرص است که ما پیروزیم، حالا خواهیم دید که مردم ایران پیروز هستند و آمریکای خبیث مقابل مردم ما زانو خواهد زد.»

نقل قول

مهدی ترابی، بازیکن تیم تراکتور و تیم ملی ایران از وضعیت به وجود آمده در کشورمان بسیار رنجور است. او به شهادت عزیزانی اشاره کرد که در اوج بی‌گناهی و معصومیت از کنار ما افتند. او به دختران دانش‌آموز میناب اشاره کرده است: «لعنت بر دشمنان دوست‌نما،

مخالفت استقلال با فسخ بازیکنان خارجی

بن بست در جدایی منیر و یاسر

سوزه

وضعیت منیر الحدادی و یاسر آسانی دو بازیکن کلیدی تیم فوتبال استقلال در حاله‌ای از انہام قرار دارد و جدایی احتمالی آنها در روزهای آتی می‌تواند تغییرات چشمگیری در ترکیب آبی‌ها ایجاد کند.

منیر الحدادی بازیکن مراکشی اسپانیایی که در حال حاضر یکی از مهره‌های هجومی مهم این تیم به شمار می‌رود در ۲۸ مسابقه موفق به ثبت چهار گل و پنج پاس گل شده است. قیمت این مهاجم ارزشمند که در حال حاضر حدود یک و نیم میلیون یورو برآورد می‌شود در دوران اوج خود چیزی در حدود ۱۲ میلیون یورو بود اما پس از حادثه‌هایی که اخیراً اتفاق افتاده و به دنبال تجاوزات آمریکایی صهیونیستی، منیر الحدادی ایران را به سختی ترک کرده و اکنون در نقطه‌ای قرار دارد که احتمال جدایی‌اش از استقلال قوت گرفته است.

اخبار حاکی از آن است که او با چند تیم برزیلی در حال مذاکره است و اگر شرایط مهیا شود، قصد دارد رضایتنامه‌اش را دریافت و از جمع

آبی‌ها جدا شود.

منیر الحدادی یکی از معدود بازیکنان بزرگی است که تاکنون وارد فوتبال ایران شده و حضورش تأثیر چشمگیری در عملکرد هجومی استقلال داشته است.

بنابراین باید منتظر ماند و دید در نهایت چه تصمیمی برای آینده ورزشی‌اش اتخاذ خواهد کرد. در سوی دیگر یاسر آسانی بازیکن آلبانیایی تیم استقلال است که تابستان گذشته با پرداخت مبلغ حدود یک میلیون یورو از گوانگژو افس‌سی کره جنوبی به استقلال پیوست. حضور آسانی در استقلال نیز بسیار موفقیت‌آمیز بوده، به گونه‌ای که در ۲۹ مسابقه سیزده گل به ثمر رسانده و چهار پاس گل نیز ثبت کرده و به یکی از مؤثرترین بازیکنان این تیم تبدیل شده است.

اما وضعیت جنگ کنونی و ناآرامی‌های منطقه باعث شده آسانی نیز برای جدایی از استقلال درخواست‌هایی داشته باشد.

نمایندگان وی حتی با لی‌جونگ‌هیو سرمربی تیم سوون سامسونگ کره جنوبی تماس گرفته‌اند اما انتقال او به آن تیم به دلیل محدودیت‌های سهمیه بازیکنان خارجی تقریباً غیرممکن محسوب می‌شود.

با وجود مطرح شدن شایعاتی مبنی بر برگزاری لیگ برتر فوتبال ایران به صورت متمرکز و حتی موافقت تیم پرسپولیس با این ایده، اما به نظر می‌رسد که عملی شدن این طرح در شرایط کنونی با مشکلات و محدودیت‌های جدی همراه است.

یکی از اصلی‌ترین موانع پیش روی برگزاری لیگ متمرکز، برقرار نبودن پروازهای داخلی و خارجی است.

چالش مهم دیگر مربوط به بازیکنان و مربیان خارجی تیم‌هاست که برای حضور در مسابقات باید به ایران بازگردند. این موضوع وابسته به جریان برقراری پروازها است و در صورت قطع بودن پروازهای هوایی، انتقال زمینی به دلیل طولانی شدن مسیر و صرف زمان زیاد مشکل‌ساز خواهد بود.

علاوه بر این، تیم‌های داخلی نیز برای حضور در شهر میزبان مسابقات نیازمند استفاده از پرواز هوایی هستند.

اگر تنها مسیریاری زمینی در دسترس باشد، زمان و هزینه سفر افزایش می‌یابد و این مسئله برای برنامه‌ریزی تیم‌ها مشکل‌آفرین خواهد بود.

مسئله دیگر کمبود زیرساخت‌های اقامتی است. بسیاری از شهرها ظرفیت پذیرش هم‌زمان تعداد زیادی از تیم‌ها، داوران، برگزارکنندگان و... را ندارند و نبود هتل‌های کافی و با استانداردهای لازم می‌تواند موجب اختلال در روند برگزاری مسابقات شود. همچنین تمرکز تعداد زیادی تیم در یک یا دو شهر، مشکلاتی مانند افزایش فشار بر زمین‌های ورزشی و دشواری تنظیم برنامه‌های تمرینی و مسابقاتی را به همراه

توجهش از قبیل در اختیار داشتن بهترین خط دفاعی، بیشترین کلین‌شیت دروازه‌بان و شکست‌ناپذیری در بازی‌های خانگی را از دست داد و حالا فقط علی‌علیپور را به عنوان بهترین گل‌ساز در مجموعه خود می‌بیند که البته در اختیار داشتن این عنوان در مقابل از دست رفتن شانس قهرمانی کاملاً بی‌ارزش تلقی می‌شود.

پرسپولیس می‌توانست با برد احتمالی مقابل ذوب‌آهن و سپس شکست استقلال خوزستان در اهواز سال ۱۴۰۴ را با خوشی به پایان ببرد و ضمن فراموشی تلخی‌های زمستان در بهار سال بعد دوباره به کورس برگردد اما این فرصت از اوسمار و شاگردانش گرفته شد.

حالا در شرایطی مسابقات لیگ برتر باقی‌مانده که سرخ‌ها هفت امتیاز با صدر جدول و رقیب سنتی فاصله دارند و با تعداد بازی برابر از

یادداشت

حمیدرضاعرب خبرنگار

برگزاری متمرکز لیگ برتر ممکن نیست

خواهد داشت که باعث افزایش استهلاک امکانات ورزشی می‌شود.

از منظر سازمان لیگ و تیم‌های داوری نیز انتقال و اسکان داوران دارای اهمیت ویژه است. برگزاری یکباره و متمرکز مسابقات نیازمند هماهنگی دقیق و فراهم کردن شرایط مناسب برای داوران و تیم‌های اجرایی است که در شرایط کنونی با محدودیت‌هایی مواجه است.

بی‌تعارف به نظر می‌رسد که ایده برگزاری لیگ برتر فوتبال به صورت متمرکز بیشتر یک پیشهاد نظری بوده و در عمل، اجرای آن تا زمان بازگشت کامل شرایط عادی پروازهای هوایی و همپاشدن زیرساخت‌ها، امکان‌پذیر نیست. بنابراین، مسئولان برگزاری لیگ باید با توجه به شرایط موجود به دنبال راهکارهای جایگزین و عملی باشند تا مسابقات فوتبال با حفظ سلامت شرکت‌کنندگان و کیفیت رقابت‌ها برگزار شود.

اینکه برخی باشگاه‌ها نیز با برگزاری متمرکز لیگ برتر موافقت کرده‌اند نمی‌تواند قابل اجرا باشد و آن قدر موضوع و چالش پیش روی این طرح وجود دارد که در همان ابتدا از دایره فکری متولیان فوتبال خارج خواهد شد.

به طور قطع فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ باید منظر مشخص شدن تکلیف جنگ تحمیلی باشند و در این میان موضوع اعزام تیم ملی به جام جهانی نیز تأثیر بسیاری بر روند برگزاری لیگ خواهد داشت و شاید اساساً لیگ برتر نیمه‌کاره مانده و موضوع به شکل دیگری مدیریت شود.

سپاهان و تراکتور ۵ امتیاز عقب افتاده‌اند. در موقعیت فعلی شاید سمیعت از چادرملو و گل‌گهر که این دومی یک بازی بیشتر هم انجام داده شدنی باشد اما پایین کشیدن سه مدعی دیگر با توجه به اختلاف امتیاز ایجاد شده بسیار دشوار به نظر می‌رسد.

پرسپولیس با بحران وارد جنگ شد و حالا با بالاترین کل مسابقات نمی‌داند که چه چیزی انتظارش را می‌کشد. از سوی دیگر سرخ‌ها در جام حذفی هم حضور ندارند و فرصتی برای جبران مافات در آن جام و رسیدن به آسیا وجود ندارد. در عین حال شاید اگر لیگ برتر نیمه‌کاره رها شود پرسپولیس چندان هم نباید ناراضی باشد اما اگر مسابقات به صورت مجتمع با در هشت و چهار شهر دنبال شود فقط باید در هشت مسابقه باقیمانده‌اش پیروز شود که اتفاقی بسیار سخت و شبیه عملیات غیرممکن خواهد بود.

و بارها برای مسابقات والیبال و کشتی به این سالن رفته بودم و می‌دیدم مردم و علاقه‌مندان به ورزش با چه احساسی رقابت‌ها را دنبال می‌کنند و صدای فریاد ایران ایران از این سالن هنوز در ذهنم باقی‌مانده است. امیدوارم مسئولان زودتر این سالن و سایر مجموعه‌های ورزشی که آسیب دیده را بازسازی کنند و شک ندارم همه مردم دوباره در کنار هم به عشق تیم ملی‌شان در این مجموعه‌ها حضور خواهند یافت.»

واکنش

محمد حسین کنعانی زادگان، مدافع ملی‌پوش باشگاه پرسپولیس درباره تخریب ورزشگاه آزادی گفت: «رویه خصمانه دشمنان این مرز و بوم در تخریب سالن ۱۲ هزار نفری ورزشگاه آزادی هم یکی دیگر از جلوه‌های دشمنی با مردم ایران است. من خودم شخصاً بارها

کنعانی زادگان: خاطرات زیادی از سالن ۱۲ هزار نفری داشتم



با رها برای مسابقات والیبال و کشتی به این سالن رفته بودم و می‌دیدم مردم و علاقه‌مندان به ورزش با چه احساسی رقابت‌ها را دنبال می‌کنند و صدای فریاد ایران ایران از این سالن هنوز در ذهنم باقی‌مانده است. امیدوارم مسئولان زودتر این سالن و سایر مجموعه‌های ورزشی که آسیب دیده را بازسازی کنند و شک ندارم همه مردم دوباره در کنار هم به عشق تیم ملی‌شان در این مجموعه‌ها حضور خواهند یافت.»



گلزنی و ایجاد موقعیت‌های گل، نقش مهمی در هماهنگی خط حمله استقلال ایفا می‌کنند. به طور قطع تکلیف این دو بازیکن طی هفته‌های آتی مشخص خواهد شد و باید توجه داشت که اگر این دو نیز قصد پیوستن به تیمی را داشته باشند آن تیم باید مجوز جذب بازیکن آزاد را داشته باشد و از طرفی هم باشگاه استقلال باید مجوز خروج این دو بازیکن را صادر کند چرا که بدون مجوز این باشگاه، خروج از استقلال میسر نیست.

ترابیان: جدایی به این سادگی نیست

عباس ترابیان، رئیس سازمان فوتبال باشگاه استقلال، در واکنشش به درخواست خارجی‌ها برای جدایی و شایعاتی که طی روزهای اخیر مطرح شده، گفت: «چنین درخواستی تا این لحظه به باشگاه استقلال ارسال نشده و من این موضوع را تکذیب می‌کنم. ضمن اینکه موضوع فورس مازور شرایط خاص خودش را دارد و اینطور نیست که هر کسی هر کاری دلش خواست انجام دهد.»

لازم به ذکر است که تاجرنیا نیز رسماً اعلام کرد جدایی این دو بازیکن در دستور کار نیست و با آن موافقت نمی‌شود.